

打击假冒伪劣产品 维护良好市场秩序

浉河区民权工商所联合生产厂家查处辖区经营场所假冒伪劣产品



图为市工商局浉河分局民权工商所工作人员在民权路一家超市查处假冒伪劣产品。

本报记者 赵锐 摄

本报讯(记者 赵锐 见习记者 丁桂玲)为进一步规范市场秩序,打击假冒伪劣产品,维护消费者合法权益,近日,市工商局浉河分局民权工商所对辖区销售的生活日用品进行了专项检查,查处了一批假冒伪劣产品。

9月22日,记者随工商所工作人员来到申泰批发市场。在市场内,工作人员发现一商家出售的某品牌洗发露是假冒伪劣产品。“我们可以看看这些洗发露瓶底的喷码,正规渠道发售的瓶底喷码编号的后五位不会重复,每瓶一个号码,而此次查获的洗发露瓶底的后五位号码是一样的,而且整个瓶身印刷质量比较差,仅从外观就可以明显看出不是正规厂家生产的。”工作人员对记者解释道。在此家商店,执法人员共查获该品牌200ml洗发露30瓶,400ml洗发露20瓶。

随后工作人员又来到民权路一家超市,发现靠近大门的一个摊位出售的某品牌洗面奶也是假冒伪劣产品。该品牌的市场维护专员拿起架子上的一支洗面奶说:“瓶身鼓鼓的,说明管子里有空气,是不符合生产规范的,它的瓶身使用的是再生塑料,封口不严实,盖子打开比较响。这些都证明它们并非我们公司生产的。”工商所工作人员查扣了该摊位出售的假冒洗面奶,共29支。

记者从现场了解到,此次执法行动是工商部门与生产厂家联合进行的。该品牌的市场维护专员在辖区内发现了有商店销售的产品为假冒该企业名称及注册商标的产品,向工商部门提出了打击申请,并协助工商部门进行鉴定和收缴。

据市工商局浉河分局民权工商所所长王晓军介绍,为了维护辖区良好的经营秩序,该所结合上级工商部门开展的专项执法行动,展开了一系列打击假冒伪劣产品,维护知识产权的活动。一旦接到消费者的投诉,或者厂家、同区域代理商及特约经销商的举报,便及时有针对性地开展清查执法活动。在平时的例行检查中,也加大了对“三无”产品的打击力度,最大程度保障群众的生命财产安全。对于执法中查处的假冒伪劣产品,根据有关规定依法处理。目前,辖区内大型商场的经营秩序比较好,但是进一步打击假冒伪劣产品,还需社会共同努力,形成打假氛围,从源头上抵制假冒伪劣产品。消费者也要养成良好的购物习惯,尽量从正规商店购买合格产品,不能贪图小便宜,购买假冒伪劣产品,从而危害到自己的人身安全。

劣质母婴用品会伤害您的孩子

为了孩子健康请擦亮眼睛

□本报记者 张诗绮

如今,母婴用品店在我市是一家接一家地开,其中的商品更是琳琅满目,令人眼花缭乱。近日记者发现,这些母婴用品的质量优劣不一,甚至有些竟是“三无”产品,让人十分担忧。

9月20日上午,市民张女士来到羊山大道某母婴用品店,为其8个月大的孩子购买玩具手机。张女士在该店中发现,有一款玩具手机售价近90元,而另外一款与其相似的才不到20元。经过认真比对,张女士才发现了其中的不同之处。较贵的那一款说明非常详细,并附加标注“可以入口”,而便宜的那一款不但说明不详,而且是“三无”产品。

为此,记者采访了市一家母婴用品店的工作人员,她告诉记者,不要轻视婴幼儿所用的商品,它关系着孩子的身体健康,希望广大父母一定擦亮眼睛,好好辨认。她向记者举例:半岁到一岁之间的婴儿,接触事物的方式主要是靠嘴和舌头,所以很多家长都会发现,孩子们不管抓住任何东西,都要往嘴里填。所以,这些“进口”的商品质量,就直接关乎孩子的健康。像牙刷、磨牙棒等物品,正规厂家生产的,所用的原料质量过关,不会伤害孩子的牙床、舌头,而且比较卫生。而那些质量低劣的商品,不论是材质、打磨都是不过关的,有些容易滋生细菌,有些容易划伤孩子的手、口。另外,该名工作人员还告诉记者,作为母婴用品店的销售人员,必须要对买方负责,出售一款商品的同时,应当向买方详细介绍,如何使用,有哪些禁忌等,不能只为了自己的业绩而进行隐瞒,更不能去欺骗。

□张诗绮

一些小作坊生产的玩具、餐具等婴幼儿用品,很多都是没有质量保证的“三无”产品,如果被孩子们使用,危害不言而喻。而这些生产商或销售商,“眼准”了一些经济条件较差的父母,认为商机来了,无底线降低成本,却不顾对孩子产生的危害,用“黑手”比喻他们,笔者认为恰到好处。

可怜天下父母心,这才给了黑心商家可乘之机。笔者在一些母婴用品店获悉,很多正规厂商生产的婴幼儿用品常被仿制,外形上几乎无差别,但价格上却相差甚远。父母爱孩子,看到别人家孩子有的、用的,自己也想买给孩子。可是经济条件有限,如何是好?这时,如果一些销售员以直销、免税、清仓等理由向你推销那些仿制品,呼应着你的购买欲望,常免不了上当受骗。

孩子是未来,健康是基础。孩子需要一个健康的身体,才能茁壮成长,才能更好地在今后的时光里学习积累,最后为国家、为城市做出贡献。这是一种大局观,笔者认为必须人人都得拥有。但是转过头看看这些婴幼儿用品的制假商与销售商,你们的大局观哪儿去了?

也许你们认为笔者所说的大局观有些冠冕堂皇,那么我想问问这些黑心的生产、销售商,你们的善良与良心又在哪里?用花言巧语当糖衣炮弹,十分“巧妙”地穿透孩子父母爱的护盾,不假思索地对摇篮中不会言语的孩子下“黑手”,你们的道德底线,自己是否还能看得见?你们也许都有孩子,你们也不想让他们受到伤害,但你们现在对孩子所作所为,将来怎么向你们自己的孩子解释?



向婴幼儿下『黑手』忍心吗?

年鹤岭书法艺术展在郝堂举办

本报讯(记者 孙浩然)日前,“相约郝堂——年鹤岭书法艺术展”在我市平桥区郝堂村举办,吸引了我市众多书法爱好者前来欣赏、学习。

本次书法艺术展由河南省茶文化研究会、河南省书法家协会草书委员会、信阳市文学艺术界联合会、平桥区委宣传部、信阳市书法家协会联合主办,平桥区文联、平桥区书法家协会承办。此次展览共展出年鹤岭先生的100余幅作品,有条幅、斗方、册页、长卷,形式多样,是作者多年来创作的精品佳作。以个人书画艺术展的形式在乡村进行展出,在平桥区乃至全市尚属首次。通过这次展览,希望能够引领更多的艺术家深入基层,走进乡村,把最优秀的艺术作品奉献给广大人民群众。

现为中国书法家协会会员,河南省青年书法家协会理事,是我市书法艺术界领军人物之一,深受专家认可和书法爱好者喜爱。

“能在如此的美丽乡村欣赏到独具神韵的书法作品,真是不虚此行。这不仅是我市书法界的一次盛宴,也是我们书法爱好者的一个骄傲。”展览现场,我市书法爱好者袁先生告诉记者。

年鹤岭先生出生于书法艺术世家,现为中国书法家协会会员,河南省青年书法家协会理事,是我市书法艺术界领军人物之一,深受专家认可和书法爱好者喜爱。



开展创卫工作以来,我市中心城区的环境得到改善,但部分路段仍存在一些卫生死角,影响了市容环境。图为荣泰广场大门附近污水沉积,绿化带中垃圾无人清理的场景。

本报记者 赵锐 摄



本想加盟来创业 谁知被骗两万元

□本报记者 孙浩然

街头骗局、中奖短信,相信这些再也吸引不了人们的眼球,如果是加盟产品呢?近日,想要自主创业的徐女士就因为加盟了一家美甲店,而损失两万元。

据徐女士介绍,一个月前,她在网上看到了一家加盟条件很好的美甲店,再加上我市现在美甲行业的流行,徐女士就产生了加盟的念头。通过与美甲店客服人员详细的网络交流后,徐女士决定去该美甲店位于北京的加盟总部实地考察。到了总部后,徐女士向工作人员表明了来意,随后便被两名客服人员热情地迎进了会客室,在客服人员一通热情、详细的介绍后,徐女士同意了这两名客服人员的要求,即签合同,缴纳两万元定金,10天之内总部会派人到信阳帮助徐女士选择店铺位置。在总部帮助徐女士将店开起后,徐女士补齐加盟费便可。在办完一系列的手续后,徐女士高兴地回到了信阳,可是事情并没有像她所想的那么顺利,半个月的时间过去了,总部却迟迟没有派人过来帮助徐女士选址。徐女士与总部联系,不是网络客服没人回话,就是热线电话无人接听,即便偶尔有人接了电话,也会以不知情、帮助查询后会与当事人联系等借口挂掉电话。现在已经过去一个多月了,徐女士仍没接到总部的任何通知,徐女士感觉自己是被骗了,无奈之下报了警。

究竟徐女士是否被骗?记者咨询了我市一位经营网络店铺14年之久的店主赵先生。赵先生告诉记者,连锁招商公司在全国数不胜数,大多都挂着集团、连锁加盟总部、国际集团、国际连锁机构等“头衔”。一些刚踏入社会的自主创业者,为了完成自己的创业梦、发财梦,可能不会在网上搜索查询,就算查到了也不会相信,还有些人产生了疑惑,也会被别人用种种的借口所说服,投资者往往觉得自己是有眼光的,别人被骗了是别人太笨,但当自己明白的时候就已经晚了。

“其实想识别加盟产品的真假很简单,最简单的方法就是在百度里输入你要加盟的店名,在后面加上骗子的字样后一起搜索,如果投诉多,就是骗子。同时,还可以去你要加盟的公司所在地进行实地考察,如果没有两家以上的实体店,没有生产车间或者仓库,那就可以确定是骗子。”赵先生说。

检查餐饮后厨 消除卫生隐患



图为执法人员正在检查金太阳大酒店后厨。

本报记者 赵锐 摄

□本报记者 赵锐 见习记者 丁桂玲

目前我市创卫工作已进入国家技术评估的冲刺阶段,针对省文明办初审提出的小餐饮店、“五小”门店后厨环境卫生不达标、“三防”措施不到位、物品摆放不整齐等问题,近日,浉河区车站办事处联合浉河区文明办在辖区内开展了相关检查及整治活动。

在位于市区中山北路的金太阳大酒店后厨,记者看到这里宽敞整洁,地面刚被冲洗过,餐具整齐地放在入口处的消毒柜里,各类食材分类隔墙离地存放着,下水道口用防鼠网挡着以防止老鼠通过下水道进入后厨污染食材。调料整齐地摆放在操作台上,在中午和下午下班以后则会被收进台下密封的柜子里。在凉菜操作间内两盏灭蝇灯正亮着,专门盛放熟食的保鲜柜也正在工作中,为了保证操作间温度不会太高而发生食物变质,工作人员还打开了空调。

从制作间到凉菜操作间的过道墙上整齐地挂着几排小方巾,每个挂钩上对应一个名字。后厨管理人员王有朋介绍,这是后厨工作人员专用的毛巾,平时用来擦手擦脸。为了保证后厨的卫生,酒店对从业人员的个人卫生

要求也比较高,每人有三四套工作服,要求个人勤洗澡、勤洗头、勤剪指甲。

从检查情况来看,该酒店后厨整体的卫生条件基本达标,但尚有一些细节还需加强。办事处工作人员建议酒店在后厨入口处添加一个防蝇帘,并按照规定放置挡鼠板。

随后,记者一行又来到市区大拱桥路四里棚的部分小餐馆,发现这些餐馆的后厨卫生普遍不达标。在周记烤鱼店的后厨,发现墙面油污迹较多,垃圾桶没有加盖,鞋子直接放在食材上。在农家鱼店,虽然大厅的环境还不错,但走进后厨则发现问题多多,油垢已经使墙面失去了本来的面貌;地面污水、菜叶末及时清理,污秽不堪;盛放泔水的垃圾桶未及时倒掉,且没有加盖;私自搭建的储藏间上面的瓦片已经破碎,周围结满了一张张大大的蜘蛛网,上面还有几只蜘蛛在活动,切好的鱼块就直接放在一旁的桌子上。另外,在其他一些早餐店里,也发现了一些需要整改的问题。办事处工作人员对这些问题都予以指正,要求店主提高创卫意识,及时整改,充分认识到小餐馆后厨卫生的重要性。

记者从车站办事处了解到,该办事处党工委高度重视辖区内的“五小”门店、餐饮后厨存在的问题,统一了认识,实行网络化管理,确保每个社区具体责任人,并积极配合相关职能部门,采取相应措施,尽力做好创卫每个细节的工作。

享受低碳生活,让我们绿色骑行!

□本报见习记者 张馨月

9月22日下午3时左右,一个拉风的自行车队从市体彩广场出发,穿行在信阳市区的街道上。领路车上的旗帜迎风鼓动,骑行者们穿着彩色的骑行服,带着防护镜,个个活力十足,几百米长的骑行队伍沿着街道行驶,像流动的色彩带,为城市增添了一抹亮丽的色彩。

为广泛发动广大市民选择绿色、低碳、环保的出行方式,让市民爱上单车、爱上骑行,市体育局、市自行车运动协会邀请了我市各大自行车俱乐部、自行车运动爱好者参加此次公益骑行活动。据市自行车运动协会秘书长戚治安介绍,这次活动邀请了踪迹、他她、崔客、牛队等8个自行车俱乐部和自行车运动爱好者共200多人参与骑行,其中年纪最大的83岁,最小的只有16岁。骑行队伍经过北京路、新七大街、新六大街、新五路、百花会展中心,最后到达火车站,沿途引起了不少行人的关注,不时有路人拿起手机拍照,队员们都开心地对着镜头打招呼。到达百花会展中心后,队伍在此停留稍作休息并合照。骑行队伍里年纪最大的熊大爷今年83岁了,是信阳高中的退休教师,参加骑行俱乐部已经有3年时间。谈到坚持骑行带来的变化,熊大爷骄傲地说:“这3年来,我的耐力和持久力都比以前强了很多,最远的一次骑行,一天骑了100多公里。其实,经常出来骑骑自行车,走走路,既能减轻城市交通压力,又能亲近自然。”